1. Realiza los siguientes productos de raices reduciendo previamente los radicales a indice comun.
Simplifica todo lo posible el resultado (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)
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2. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales y sacando posteriormente
factor coman: (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)
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b) 5316 +33/250 +23/64 — 432 =
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3. Simplifica, expresando el resultado como un unico radical: (2 puntos, 1 punto por apartado)
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4. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado: (2 puntos, 1 punto por apartado)

a) =

. Operay simplifica: (3 puntos, 1 punto por apartado)

a) (53-3\5) =

b) 42.32 242 2 =
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1. Realiza los siguientes productos de raices reduciendo previamente los radicales a
indice comin. Simplifica todo lo posible el resultado (1,5 puntos, 0,5 puntos por
apartado)
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2. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales y
sacando posteriormente factor comun: (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)
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3. Simplifica, expresando el resultado como un tnico radical: (2 puntos, 1 punto por
apartado)
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4. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica ¢l resultado: (2 puntos, 1 punto
por apartado)
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5. Operay simplifica: (3 puntos, 1 punto por apartado)

a) (5V3-35)'= (5E) + (3E) "~ 2 (8¥E) (3V8) =

52(f5)+ 22V~ 2°5.3-\SV5 = 25-3 +9.5 - 30 J1m
945 + H5 — 206 = 120 — 3o \1g
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